KPYI' DUJIEPA

3aoaua 1. I3 52 mKoJIbHUKOB 23 cOOMpaIOT 3HAUKHU, 35 cCOOMpAIOT MapKu, a
16 — u 3Haukm, 1 Mapku. OcTaabHBIE HE YBJICKAIOTCS KOJIICKIIMOHUPOBAHUEM.
CKOJIbKO IIKOJIBHUKOB HE YBJIEKACTCS KOJUIEKIIMOHUPOBAHUEM?

Pewenue. B ycinoBum 5TOi 3amadum HE Tak JIETKO pa3o0Oparhesa. Ecnu
cinoxkuth 23 u 35, To mnomyudutcs Oosblie S52. DTO OOBICHAECTCS TEM, YTO
HEKOTOPBIX IIKOJIBHUKOB Mbl 3/IeCh YWIM JBaXIbl a HMEHHO T€X, KOTOpbIC
COOUpAIOT U 3HAYKH, U MAPKHU.
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UtoOBbI Jierye pemuTh 3aauy, IpeACTaBUM €€ JaHHbIe Ha CJ ayrolei cxeme
(puc. 1).

Ha »T0i1 cxeme 0oJbIoi Kpyr 03Ha4aeT BCEX IIKOJIBHUKE O KOTOPBIX HIET
peub. Kpyr 3 m3o0pakaeT MIKOJBHUKOB, COOMpAIOIMX 3HA4YKU (Bcero ux 23), a
Kpyr M — MIKOJBHUKOB, cobuparomux Mapku (Bcero ux 35). B mepeceuenun
KpyroB 3 u M ctout uucio 16 — 3TO Te, KTO COOMpaeT W 3HAYKH, U MapKHU.
3HAYMUT, TOJIBKO 3HAYKK coOupaer 23 - 16 = 7 4enoBeK, TOJbKO MapKu coOupaer
35-16 = 19 yenoBek. Becero mapku u 3Hauku codupaer 19 + 7 + 16 = 42 yenosexa.
Ocraercs 52 - 42 = 10 4enoBek, HE YBJIEUYEHHBIX KOJUIEKIMOHUPOBAHUEM. DTO
YHUCJI0O MOKHO BIIUCATh B CBOOOIHOE T10JI€ OOJIBIIIOTO KpyTa.

Takue cxembl Ha3bIBAIOT Kpyeamu (WU ouazpammam] Junepa.

3aoaua 2. B wmacce 15 manpunmkoB. M3 Hux 10 demoBek 3aHUMAaETCS
BoJIciicooM m 9 OackeTOomoM. CKOJIBKO MAaJbUMKOB 3aHHMACTCI M TEM, H
JIpyrum?

Pewenue. N300pa3uM ycioBue ¢ MOMOIILI0 KpyroB Dunepa (puc. 2). DToT
PUCYHOK TIOJICKa3bIBAET HaM CIOco0 paccyxaenus. Pazdepute 3To paccyxeHue u
BITUIIINTE HY>KHOE YHCIIO B KAKIYIO U3 00pa30BaBIINXCS HA TUArpaMMe YacTeu.

Toneko OackerOoioM 3aHumaercs 15 - 10 = 5 MaJpUMKOB, TOJIBKO
BOJICHO0I0M 3aHMMaeTCst 15-9 = 6 MaabuMKOB; B IBYX CEKIUAX 3aHuMaetcs 15 - (5
+ 6) = 4 Jenoseka.

Pemure 3a1aun ¢ NOMOIIbLIO KPYroB Jiliepa:

1. B nome 120 xuibloB, y HEKOTOPHIX M3 HUX €CTh cOOaku M Komku. Ha
pucynke 3 kpyr C uzoOpaxaeT XWIbIOB ¢ cobakaMu, Kpyr K — JKUJBLOB C
komkaMu. CKOJIBKO KHJIBLIOB UMEIOT c00ak? CKOJBKO JKHJIBLIOB UMEIOT KOIIEK?
CKOJIBKO KUJIBIIOB HE UMEIOT HU KOIIIEK, HU COOaK?

2. B monenenbHUK B MarazuHe 12 4eloBeK KyNWId TOJbKO TenedoH, 4
YEJIOBEKa — TOJIPKO aBTOOTBETUHMK, a 5 YEIOBEK — Tele(OH C aBTOOTBETUUKOM.
Bce 10 uenoBek, KOTOpbIE BO BTOPHUK KYMUJIU TeaehOH, KYyIUIN U aBTOOTBETUHK,



a 7 4enoBeK KyIUJIM TOJIbKO aBTOOTBETUYMK. M300pa3uTe 3TH cUTyalluud Ha Kpyrax
Ditnepa.

3. Ha pucynke 4 kpyr A wu3zo0pakaeT BCEX COTPYIHHUKOB HWHCTUTYTA,
FOBOPAIINX MO-aHIJIMHUCKU, KPYr H — TOBOpPSIIMX MO-HEMEUKW U Kpyr @ —
rOBOPSIIUX MO-PpaHiry3ckd. CKONBKO COTPYJHUKOB MHCTUTYTa TOBOPUT: a) Ha
BCEX TpeX s3bIKaX; 0) MO-aHTJIMHCKHU U TIO-HEMEIKH; B) MO-hpaHiy3cku? CKOJIBKO
BCEIr0 COTPYIHUKOB B MHCTUTYTE? CKOJIBKO U3 HUX HE TOBOPUT MO-(PpaHIry3cKu?

4. B rpynne u3 80 TypuCTOB, IpHEXaBIIMX Ha 3KCKypcUi0o B MoOCKBy, 52
XOTAT mnoceTuTh bosbmoi Tearp, 30 — XyaoXKeCTBEHHBIM Teatrp, 12 XOTIT
MOCETUTh 00a TeaTpa, OCTaJIbHbIE B T€ATPhl XOAUTh HE XOTAT. CKOJIbKO YEJIOBEK HE
coOupaeTcst UATH B Teatp?
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5. Ilpum ompoce HaceneHus BbIICHWIOCH, uTo u3 100 cemeit y 78 ecTh
TENEBU30P, Y 85 — XOJNOAWIBHUK, a y 8 ceMeil HEeT HHU TEeJIEBHU30pa, HHU
XOJIOMWJIbHUKA. Y CKOJIBKMX CEMEH €CTh U TEIEBU30P U XOJIOIMIBHUK?

6. Ilpennpustue kynuiao kommbioTep, dakc, ceiid u tenaedon 3a 28 800p.
daxc, ceitd u tenedon Bmecte croar 11 600 p., kommbroTep, ceiid u Tenehon —
20 800 p., dakc u cerid Bmecte croar 10 500 p. CKONBKO CTOAT B OTACIBHOCTH
KoMmbloTep, (axc, cerid u Tenedon?

/. Ha nukauk noexanu 92 demoBeka. bytepOposasl ¢ kombacoil B3sum S0
YEJIOBEK, C ChlpoM — 60 denoBek, ¢ BeTunHOM — 40 4YenoBeK, C CBHIPOM U
Kojbacoii — 30 4JenmoBeK, ¢ KoJ0acoll M BETYMHOM — 15 4YenoBeK, ¢ ChIpOM U
BETUMHOU — 25 4eNIOBEK, 5 Ues0BEK B3sJIM C cO00M Bce TpHU BUAa OyTepOpoI0B, a
HECKOJIbKO YEJIOBEK BMECTO OyTepOpOJOB B3sIM MUPOXKKU. CKOIBKO YEJIOBEK
B3I C COOOM IMUPOKKH?

8. Illkoma mpencraBuna otuet: «Bcero B mkone 60 MIECTUKIACCHUKOB, U3
HUX 37 OTIMYHMKOB MO MaTeMatuke, 33 — MO PYCCKOMY SI3bIKYy U 42 — 1o
¢buskynbrype. [lpu sTom y 21 denoBeka «ISATEPKW» U MO MaTEMaTHUKE U TI0
pycckomy, y 23 — 1o MaTemMaTuke u 1o GU3KyJIbType, y 22 — 10 PYCCKOMY U TIO
buskynbrype. Ilpu stom 20 dYenmoBek ywaTcs Ha «OTJIMYHO» IO BCEM TpPEM
npeaMeTam». BepeH iu oT4eT mKobi?

9. a) MoxHo 51 u3 pacckasa npusitens «Korga s ObU1 Ha Jaye, 1B HEJETU
eI JTOKb, JIBa JHS OBUIO OYCHBb XOJOJHO, HEACTIO IyJ CHUJIBHBIA BeTep»
OTPEJENNTh, CKOJIbKO HEHACTHBIX JTHEH OH MPOBEJ Ha Jaye?



06) Moxuno nu u3 pacckaza npustens «Korma s Ob11 B IletepOypre, aBe
HEJICNIH TIeJT JOXKIb, HEACIIO AyJl CHIIBHBIA BETEpP, a TPU JAHSI ObUTA U BETPEHBI U
JOKIJTUBBD) ONPEIETUTh, CKOJIPKO HEHACTHBIX JTHEH OH mposel B [letepOypre.



